

پریس ریلیز

کراچی 05 نومبر 2018ء۔

آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام نے شہر میں تاجر برادری کو انٹرنیشنل نمبرز سے مبینہ بھتہ کا لڑکی وصولی کے حوالے سے میڈیا رپورٹس پر نوٹس لیتے ہوئے ڈی آئی جی سی آئی اے سمیت تمام زونل ڈی آئی جی چیز ضلعی ایس ایس پیز سے اٹھائے گئے جملہ انسدادی اقدامات اور ملوث عناصر و گروہوں کیخلاف سخت ایکشن سے متعلق رپورٹس فوری طور پر طلب کر لی ہیں۔

انہوں نے کہا کہ اس حوالے سے متعلقہ ڈی آئی جی چیز والی ایس ایس پیز تاجر برادری کی تنظیموں اور انکے نمائندگان سے بالخصوص شیڈول ملاقات کر کے انکی تجاویز مشاورت اور بیانات کو سامنے رکھتے ہوئے بھتہ مافیا اور انکے کارندوں کیخلاف تفتیش اور تحقیق کے جملہ پہلوؤں کو جدید ٹیکنیکس کے استعمال سے مؤثر مربوط اور کامیاب بنایا جائے۔

پولیس ریلیز

کراچی 05 نومبر 2018ء۔

آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام کی ہدایات پر صوبے بھر میں امن وامان کی صورتحال پر پولیس کنٹرول اور دیگر ضروری اقدامات سے متعلق ایک رپورٹ میں بتایا گیا کہ مورخہ 30 اکتوبر تا 02 نومبر 2018ء تک سندھ میں جاری احتجاج اور دھرنوں کے دوران ہنگامہ آرائی سے متعلق مختلف تھانہ جات میں 39 ایف آئی آرز درج کی گئی جن میں مجموعی طور پر 61 ملزمان کو نامزد کیا گیا اور اب تک سات ملزمان کو گرفتار کیا جا چکا ہے۔

اس حوالے سے کراچی کے مختلف اضلاع بشمول ساؤتھ میں 04، ایسٹ 03 ملیر 06، کورنگی 15 جبکہ غربی میں 01 اور ضلع وسطیٰ میں 05 کیسز درج کیئے گئے۔

رپورٹ کے مطابق دھرنوں اور احتجاج کی آڑ میں ہنگامہ آرائی کرنے والے عناصر کیخلاف شہید بینظیر آباد، سکھر اور گھونگی میں ایک ایک جبکہ کشمور میں دو کیسز درج کیئے گئے۔

آئی جی سندھ نے کہا کہ صوبائی سطح پر امن وامان کی صورتحال سے متعلق رپورٹ روزانہ کی بنیاد پر برائے ملاحظہ ارسال کی جائے۔

جی ای سی انٹرنیشنل فائرنز کس نمائش و کانفرنس کا ابو ظہبی میں انعقاد۔

سندھ پولیس کے گیارہ افسران کی شرکت۔

کراچی 04 نومبر 2018:

جی ای سی انٹرنیشنل فائرنز کس نمائش و کانفرنس کے دو روزہ معلوماتی سیشن کا ابو ظہبی کے ڈیسٹ تھانی نامی ہوٹل میں کیا گیا جس میں اے آئی جی فائرنز ک ڈویژن سندھ مقصود احمد کی سربراہی میں سندھ پولیس کے گیارہ جبکہ پنجاب فائرنز ک سائنس ایجنسی کے ایک پولیس آفیسر نے شرکت کی۔

آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام کی شعبہ تفتیش کے جملہ امور کو بر لحاظ سے غیر معمولی اور نتیجہ خیز بنانے اور اس ضمن میں فائرنز ک سائنس کی اہمیت اور افادیت کو مزید تقویت دینے جیسے اقدامات کو یقینی بنانے کے ضمن میں مذکورہ افسران نے اس سیشن میں ناصر حصہ لیا بلکہ کیسز کی فائرنز ک سائنس کے استعمال و ٹیکنیکس، باریک بینی سے تحقیق و چھان بین سے متعلق سیر حاصل معلومات اور تجربات سے بھی استفادہ کیا۔

آئی جی سندھ کا کہنا تھا کہ فائرنز ک سائنس جدید اور ماڈرن خطوط سے آراستہ ایک ایسا علم ہے جو بالخصوص محکمہ پولیس اور اس وابستہ شعبہ تفتیش سے افسران اور جوانوں کے لیے ایک ایسا آلہ ہے کہ جس کے استعمال میں پیشہ وارانہ صلاحیت مہارت اور تجربہ انتہائی اہمیت کا حامل ہے۔

ان کا کہنا تھا کہ بالخصوص شعبہ تفتیش کا لیول اتنا بلند اور کارکردگی اتنی نمایاں ہونی چاہیے کہ جس کے تحت ٹھوس شہادتوں کو فائرنز ک سائنس کی بدولت تفتیش و تحقیق کے جملہ پہلوؤں میں ناصر مؤثر بنایا جاسکے بلکہ حقیقی ملزمان کو مثالی سزاؤں کے عمل سے انصاف کی فراہمی بھی جلد سے جلد ہو سکے۔

واضح ہو کہ سندھ پولیس کے گیارہ اور پنجاب پولیس کے ایک افسر پر مشتمل وفد کو ایب ویسز اور جی آئی زیڈ (GIZ) کی خصوصی دعوت پر مذکورہ نمائش و کانفرنس میں شرکت کے لیے مدعو کیا گیا تھا۔

اس کانفرنس میں اے آئی جی فائرنز ک سندھ ڈویژن مقصود احمد، کمانڈنٹ ایس ایس یو مقدس حیدر و دیگر نے بھی مذکورہ گیارہ سندھ فائرنز ک ڈویژن کے افسران اور پنجاب فائرنز ک سائنس ایجنسی کے ایک پولیس آفیسر کے ہمراہ شرکت کی۔

پریس ریلیز

کراچی 04 نومبر 2018ء۔

کلب روڈ پر واقع اوڈی کار شوروم پر گذشتہ دنوں شریپسند عناصر کے حملے کو انتہائی جرأت کا مظاہرہ کرتے ہوئے ناکام بنانے پر آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام نے شوروم گارڈ کے لیے دس ہزار روپے نقد انعام کا اعلان کیا ہے۔

